
ВТОРА СРЕЩА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ПРОЕКТА (PM2)

🌍 Засилване на сътрудничеството, усъвършенстване на методологията 
Втората среща за управление на проекта събра всички партньори по проекта Еразъм+

„Овластяване на SEN Voices“, за да прегледат напредъка, да споделят опит и да
финализират структурата на методологията SENvoices – ключов етап, насочващ

следващите етапи на внедряване.
Партньорите обсъдиха приобщаващи подходи за образование в областта на науката и

околната среда, прегледаха пилотните планове и съгласуваха сроковете за
разработване на инструментариума S4ALL (Наука за всички) и ES4ALL (Изследвания на

околната среда за всички).

ОВЛАСТЯВАНЕ НА ГЛАСОВЕТЕ
НА ДЕЦА СЪС СПЕЦИЛАНИ

ОБРАЗОВАТЛЕНИ
ПОТРЕБНОСТИ
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ПЪРВИ СТЪПКИ КЪМ КАЧЕСТВЕНО
ПРИОБЩАВАЩО ОБРАЗОВАНИЕ

Проектът „Empowering SEN Voices“ (2025–2027 г.) е съфинансиран от програма „Еразъм+“ на Европейския съюз, чрез Румънската
национална агенция за общностни програми в областта на образованието и професионалното обучение (ANPCDEFP).

Съдържанието на тази публикация е единствено отговорност на авторите и Европейската комисия и Националната агенция не носят
отговорност за каквато и да е употреба на съдържащата се в нея информация.

БЮЛЕТИН

🏫 Учене от практиката 
Учебните посещения в училище със специални

образователни потребности и
общообразователна гимназия предоставиха на
участниците ценна информация за турския
образователен контекст. Наблюдението на
иновативни методи на преподаване и

практики за приобщаване вдъхнови нови
начини за адаптиране на методологията към
разнообразните образователни потребности.
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🔜 Какво следва?

🇷🇴 C.S.E.I. „Делфинул“ Констанца – Координатор 🇹🇷 Асоциация за развитие и иновации за
европейска култура и образование (DIA&ECE) 🇧🇬 Регионален център за подкрепа на

процеса на приобщаващо образование – RCSIE София

Партньорите ще започнат да изготвят
ръководствата за учители, да

разработват планове за уроци и да
подготвят материали за пилотно
тестване в училища в Румъния,

Турция и България.
Очаквайте следващия брой, където
ще споделим първите резултати от

полето!

🤝 Ангажимент и
партньорство

Всеки партньор потвърди отново своята ангажираност за
насърчаване на достъпността, креативността и равните

възможности в образованието. Срещата засили професионалното
сътрудничество и определи ясни цели за предстоящата пилотна

фаза и дейностите по обучение на учители.
💬 Гласове на сътрудничеството

„Споделяйки нашия опит, ние не само изграждаме
ресурси — ние оформяме по-приобщаващи класни стаи,

където всеки ученик може да успее.“

Партньорство 

 www.empoweringsenvoices.ro


